INSTRUCTION

|-CETTE CAGE PEUT ETRE INSTALLEE POUR QUE LA
PORTE S'OUVRE DE LA DROITE OU DE LA GAUCHE. CE
DESSIN ILLUSTRE L'OUVERTURE DE LA GAUCHE. POUR
L'OUVERTURE DE LA DROITE VOUS NAVEZ QUA
INVERSER L'ANGLE DE LA CHARNIERE ET INSTALLER LE
LOQUET DE L'AUTRE COTE

D & EL

2-ATTACHEZ ENSEMBLE LF DESSUS, L'ARRIERF, LES
DEUX MURS LATERAUX ET LA CHARNIERE DE PORTE A
L'AIDE DES BOULONS DE CARROSERIE 3/8" ET DES
ECROUS DE BLOCAGE 3/8". NE SERREZ PAS A FOND
POUR PERMETTRE DES AJUSTEMENTS ULTERIEURS.

3-INSTALLEZ LA PORTE SUR LES CHARNIERES A L'AIDE
DES BOULONS HEX 1/2", DES RONDELLES 172" ET DES
ECROUS DE BLOCAGE 1/2". LA RONDELLE EST PLACEE
ENTRE LA CHARNIERE ET LA PORTE POUR QUE
L'OUVERTURE SE FASSE EN DOUCEUR. NE SERREZ PAS A
FOND LES BOULONS POUR PERMETTRE DES

® AJUSTEMENT ULTERIEURS.

CHARNIERE DE
PORTE

4-ATTACHEZ LES PIEDS A LA CAGE A L'AIDE DES
BOULONS DE CARROSERIE 3/8" ET DES ECROUS DE
BLOCAGE 3/8". ON POURRA BOULONNER LA CAGE AU
SOL PAR LES PIEDS. (LES BOULONS D'ANCRAGE AU
BETON NE SONT PAS INCLUS).

INSTRUCTION

[} 2 BOULON HEX 1/2" X | 3/4"

2) 2 RONDELLES PLATES 1/2"

3) 2 ECROUS DE BLOCAGE 1/2"
4) 8 BOULONS DE CARROSSERIE 3/8" X I"
5) 8 ECROUS DE BLOCAGE 3/8"

5-ASSUREZ-VOUS QUE LA CAGE DE CYLINDRE EST
PARFAITEMENT DROITE ET STABLE ET SERREZ LES
BOULONS A FOND.

ARRIERE

DESSUS
Al | DESSUS MUR MUR
B) | MUR ARRIERE e || e o R
Cl 2 MUR LATERAUX (OPTIONNELI
D) | LOQUET DE PORTI:: I__—
E) | ANGLE DE CHARNIERE DE PORTE ANGLE DE CAHARNERE gNUG'L-g QDLEE?ASSF;%'E?E
F) | PORTE 0OU LOQUET DE PORTE 1
G) 4 PEDS DETAIL |
VOIR NOTE |

2 ETAGERE INCLUANT CAGE DE 6 CYLINDRES A PROPANE

4 BOULONS DE CARROSSERIE 3/8" X I" INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE KL ETO N
4 ECROUS DE BLOCAGE 3/8"






